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CAHT 900 1200
CVT 360 450
CFT 300 300
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Cr=RN+AM
Cpr=[(CA-(CVT+CFT+AM))*(1-0©)]+AM
Année 1 2a5
Libelle
CAHT 900 1200
CVvT 360 450
CFT 300 300
AM (1) 180 180
RN (2) 40 180
Cr=(2)+(1) 220 360

(J31s suis (3805 43T ) Blas (&)l VRN ddlall dudcell dosdl! doglas :ddasHe
Cs =360 + 10 = 370 )
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VAN = Y C,(1+1)" — |
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VAN= 220 (1,08) + 360 (1,08)2 + 360 (1,08)3 + 360 (1,08)* + 370 (1,08)° — 900 = 414,55

VAN = 414,55 > 0 — projet accepté

IP &l 30 ol /o

Y1 Cp(1+0D)7P
- I

p 1314,55 146
= = =
900 ’

[P

IP = 1,46 > 1 - projet accepté
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TRI=x: ¥C,(1+X)™® —1 =0=VAN, =0
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220 (1+x)L + 360 (1+X)2 + 360 (1+x)3 + 360 (1+X)™ + 370 (1+x)® - 900 = 0
8),Se Y glxe 11 Bl
X= 22% =V ANyq9, = 19,85

22 % < TRI< 23%
X = 23% =V ANy30, =—1,01} ’ ’

=20,86
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VANPositive|
VANNégative + VANPositive)

TRI =22% + *différence entre les deux taux

TRI =22% +%*1% =22+0,95=22,95%
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TRI = 22,95% > t = 8% — projet accepté
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5 4 3 2 1 Ol
370 360 360 360 220 | Cp
251,82 264,61 285,78 308,64 203,70 | Cp ACT.
1314,55 1062,73 798,12 512,34 203,70 | CUM Cp ACT.
3ans <d <4ans
d = 3ans + 200 — 798,12 * 12 mois
264,61

d =3ans +4mois+ 0,62+30 jours

18jours=1mois

d = 3ans + 5mois

d = 3ans et 5mois <n = 5ans - projet accepté
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Années 1 2 3a5 gyaxall |
CAHT 900 1200 1200
BFR 75 100 100
A BFR 75 25 0 100 |

Calcul de la VAN a 8% :

Montant investi a la date 0: | =900 + 75 = 975
Montant du ler flux (a la fin de la 1lere année) = 220 - 25 = 195

Montant du dernier flux 370 + 100 = 470

VANge, = 195 (1,08)* + 360 (1,08)% + 360 (1,08)® + 360 (1,08)* + 470 (1,08)5-975 = 384,46

VAN = 384,46 > 0 — projet accepté




